



**BIROUL ELECTORAL DE CIRCUMSCRIPȚIE
JUDEȚEANĂ NR.16 DÂMBOVIȚA**

**Mun. Târgoviște,
Piața Tricolorului nr.1,
Etaj 2, camera 28,
Județul Dâmbovița**

**Telefon: 0245.222.777
E-mail: bj.dambovita@bec.ro
Https://db.prefectura.mai.gov.ro/
alegeri-9-iunie-2024/**

M. 339/09.05.2024

Proces – verbal

încheiat azi, 09.05.2024

**cu ocazia completării Biroului Electoral de Circumscripție Județeană nr. 16 Dâmbovița
cu reprezentanți ai partidelor politice, alianțelor politice sau electorale, formațiunilor
politice și ai organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale
neparlamentare, care au depus candidaturi, altele decât cele cărora li s-au alocat
reprezentanți în primele două etape de completare**

Prin procesul – verbal nr. 3682/A/11.04.2024 al Tribunalului Dâmbovița au fost desemnați Președintele Biroului Electoral de Circumscripție Județeană nr. 16 Dâmbovița și locțiitorul acestuia, respectiv domnul Ion Goloiu și domnul Octavian Adrian Popescu.

În data de 12 aprilie 2024, prin procesul - verbal înregistrat sub nr. 2/12.04.2024, Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 16 Dâmbovița s-a completat cu reprezentantul Autorității Electorale Permanente, în persoana doamnei Alexandra Mihaela Ion.

Prin procesul verbal nr. 87/19.04.2024, Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 16 Dâmbovița s-a completat cu reprezentanți ai partidelor politice parlamentare și ai organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale care au avut grup parlamentar propriu în cel puțin una dintre Camerele Parlamentului la data constituirii acestuia ca urmare a alegerilor pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2020, respectiv cu reprezentanți ai partidelor politice și organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale cărora le-au fost repartizate mandate la alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2019, respectiv:

- doamna Sprințaru Elena , reprezentant al PSD;
- doamna Pulbere Anda, reprezentant al PNL;
- doamna Vasile Isabelle reprezentant al USR;
- domnul Leescu Claudiu – Nicolae, reprezentant al UDMR;
- domnul Badea Ion, reprezentant al AUR;
- domnul Marius Șerban Cotenescu, reprezentant al Grupului Parlamentar al Minorităților Naționale;
- doamna Vlăducă Oana – Silvia, reprezentant al Pro România;
- domnul Goglea Constantin, reprezentant al PMP.

Până la data limită stabilită la pct. 96 din H.G. nr. 199/2024 privind aprobarea calendarului acțiunilor din cuprinsul perioadei electorale la alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024 și la alegerile pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024, au comunicat numele și prenumele reprezentanților pentru etapa a III- a de completare, următoarele formațiuni politice:

-Prin adresa nr. 22/12.04.2024, înregistrată sub nr. 16/13.04.2024, retransmisă ulterior și înregistrată la Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 16 Dâmbovița sub nr. 327/08.05.2024, Forța Dreptei a desemnat ca reprezentant în Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 16 Dâmbovița pe doamna Crăciun Ozana;

-Prin adresa nr. 1/16.04.2014 înregistrată sub nr. 45/16.04.2024, Partidul România Mare a desemnat ca reprezentant în Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 16 Dâmbovița pe domnul Iancu Avram;

- Prin adresa înregistrată sub nr. 81/18.04.2024, Partidul S.O.S. România a desemnat ca reprezentant în Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 16 Dâmbovița pe doamna Mihai Elena;

- Prin adresa înregistrată sub nr. 306/03.05.2024, Partidul "Reînnoim Proiectul European al României" a desemnat ca reprezentant în Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 16 Dâmbovița pe domnul Mihai Pazel Anton;

În conformitate cu dispozițiile art. 2 alin. (14) din OuG. nr. 21/2024 privind unele măsuri pentru organizarea și desfășurarea alegerilor pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2024 și a alegerilor pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024, „La alegerile din 9 iunie 2024, cu excepția biroului electoral pentru secțiile de votare din străinătate și a birourilor electorale ale secțiilor de votare din străinătate, completarea birourilor electorale se face, în prima etapă, cu reprezentanți ai partidelor politice parlamentare și ai organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale care au avut grup parlamentar propriu în cel puțin una dintre Camerele Parlamentului la data constituirii acestuia ca urmare a alegerilor pentru Senat și Camera Deputaților din anul 2020, în ordinea descrescătoare a numărului de mandate de parlamentar obținute, precum și cu reprezentantul grupului organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale reprezentate în Camera Deputaților. În a doua etapă, completarea birourilor electorale se face cu câte un reprezentant al partidelor politice și organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale cărora le-au fost repartizate mandate la alegerile pentru membrii din România în Parlamentul European din anul 2019, altele decât cele cărora li s-a alocat reprezentant în prima etapă, în ordinea descrescătoare a numărului de mandate obținute. În caz de egalitate a numărului de mandate, departajarea se face prin tragere la sorți. În a treia etapă, dacă au rămas locuri libere, completarea birourilor electorale se face cu reprezentanți ai partidelor politice, alianțelor politice sau electorale, formațiunilor politice și ai organizațiilor cetățenilor aparținând minorităților naționale neparlamentare în ordinea descrescătoare a numărului de candidaturi depuse în circumscripția respectivă, altele decât cele cărora li s-au alocat reprezentanți în primele două etape.”;

Potrivit art. 1 din Hotărârea Biroului Electoral Central nr. 100/H/07.05.2024 "... la nivelul circumscripțiilor electorale județene se vor avea în vedere doar candidaturile depuse pentru consiliile județene și pentru funcția de președinte al consiliului județean ...”;

Văzând procesul – verbal nr. 324/08.05.2024 privind constatarea rămânerii definitive a candidaturilor pentru funcția de președinte al consiliului județean, respectiv funcția de consilier județean, la alegerile pentru autoritățile administrației publice locale din anul 2024, rezultă că poate avea reprezentanți în Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 16 Dâmbovița, doar Partidul România Mare.

Drept urmare, Biroul Electoral de Circumscripție Județeană nr. 16 Dâmbovița se completează cu reprezentantul Partidului România Mare, în persoana domnului Avram Iancu.

PREȘEDINTE,

Judecător Ion GOLOIU

